五年级数学上册

《单位换算公式及练习题》

熟记基本换算关系:   

高级单位化低级单位：×进率   

低级单位化高级单位：÷进率

(重量单位）：

1吨=1000千克    1千克=1000克

(长度单位）：

1千米=1000米   1米＝10分米        

1分米＝10厘米   1厘米＝10毫米      

1米=100厘米      

（面积单位）：

1平方千米=100公顷          

1公顷＝10000平方米

1平方米＝100平方分米        

1平方分米＝100平方厘米

1平方厘米＝100平方毫米

（时间单位）：

1世纪＝100年    1年＝12月     

2月＝28或29日  1日＝24时       

1小时=60分    1分=60秒    1小时=3600秒

（货币单位）:   

1元＝10角      1角＝10分
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《单位换算公式及练习题》

人民币单位换算练习

1角＝（10）分      600分＝（6）元
1元＝（10）角      2元＝（20）角
4角＝（40）分     （100）分＝1元
10角＝（1）元      10元＝（100）角
80分＝（8）角      27分＝（2）角（7）分

3元=（30）角      59角＝（5）元（9）角
100分=（1）元     6角3分＝（63）分
40角=（4）元      3元5角＝（35）角
2元=（20）角      6角3分=（63）分

20分=（2）角      12角=（1）元（2）角
60角=（6）元      5元4角=（54）角
7角=（70）分      79角=（7）元（9）角
3元=（300）分     65角=（6）元（5）角
40角=（4）元      9元9角=（99）角
9角=（90）分      1元3角=（13）角
70角=（7）元      5角4分=（54）分

80分=(8)角        65角=（6）元（5）角
20分=（2）角      3元6角=（36）角
6角2分=(62)分    23分=（2）角（3）分
200分=(2)元       64分=( 6)角( 4 )分

0.90元=(9)角       3元7角=（37）角
5角7分=(57)分    1元2分=（102）分 
100.55元=（100）元（5）角（5）分
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长度单位换算练习

890 厘米＝（89）分米 85 千米＝（85000）米

570 厘米＝（57）分米 460 毫米＝（46）厘米

900 毫米＝（90）厘米 81 分米＝（810）厘米

6000 米＝（6）千米 10 分米＝（1000）毫米

67000 米＝（67）千米 5 千米＝（5000）米

54 分米＝（540）厘米 74 分米＝（740）厘米

69000 米＝（69）千米 38 分米＝（380）厘米

41000 米＝（41）千米 290 厘米＝（29）分米

40 厘米＝（400）毫米 20 毫米＝（2）厘米

20 分米＝（200）厘米 72 厘米＝（720）毫米

210 厘米＝（21）分米 51 千米＝（51000）米

780 厘米＝（78）分米 42 分米＝（420）厘米

20 厘米＝（2）分米 50 厘米＝（500）毫米

32 千米＝（32000）米 280 厘米＝（28）分米

220 厘米＝（22）分米 60 厘米＝（6）分米

77 千米＝（77000）米 45 厘米＝（450）毫米

93 厘米＝（930）毫米 96 千米＝（96000）米

800 厘米＝（80）分米 31000 米＝（31）千米

810 厘米＝（81）分米 540 厘米＝（54）分米

490 毫米＝（49）厘米 10 厘米＝（1）分米

71 分米＝（710）厘米 14 分米＝（140）厘米

630 厘米＝（63）分米 92 分米＝（920）厘米
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基础单位换算练习

1、在括号里填上合适的数。

(3)分米=30厘米     80分米=(8)米

6分米=(60)厘米     (7)米=700厘米

50毫米=(5)厘米     600毫米=(6)分米

(3)米=30分米       8分米=(800)毫米

6分米=(60)厘米     600厘米=(60)分米

(400)毫米=40厘米   2000毫米=(200)厘米

2、算一算。

1米50厘米=（150）厘米

2厘米5毫米=（25）毫米       

1米－5分米=(5)分米

3厘米－3毫米=(27)毫米

4厘米－26毫米=(14)毫米

5分米－15厘米=(35)厘米

25毫米＋25毫米=(50)毫米=(5)厘米

75厘米＋25厘米=(100)厘米=(10)分米=(1)米

3、 一块橡皮用去12毫米,还剩38毫米,这块橡皮原来长多少厘米?

12+38=50（毫米）

50毫米=5厘米

答：这块橡皮原来长5厘米。
